

# 局属高中录取通知书发放

## 今日起学生陆续到学校报到

**本报泰安7月10日讯(记者侯艳艳)** 10日,泰安市局属高中录取通知书发放到考生手中。11日起,被一中录取的考生将到校办理缴费和报到手续,被其他高中录取的考生也将陆续到高中报到。

10日上午,记者在泰山实验中学看到,初四班主任张森老师正给学生发放录取通知书。据介绍,10日班里大多数学生都收到

了泰城各高中寄来的录取通知书。学生米壮告诉记者,他考了1024分,明天就要到一中报到了。“被理想的高中录取,心里很兴奋。”米壮说。记者了解到,今年初中毕业考试试题难度与去年相当,难题、怪题较少,因此不乏单科成绩为满分的考生。“我们班有位同学,地理、历史、化学和数学四科成绩为满分,而我的物理考了满分。”米壮说。记者从

泰山实验中学和东岳中学等初中学校了解到,10日下午普通考生的录取通知书都已发放给考生。

泰安一中工作人员介绍,11日,被泰安一中录取的新生须持《录取通知书》到泰安一中进行缴费和报到注册。7月26日至30日,新生要登录泰安一中网站进行网上报名。记者从泰安二中新生报到须知了解到,新

生报到时间为7月12、13日,具体时间为7月12日上午统招考生和艺体特长生报到,7月12日下午和13日上午指标生报到,13日下午择校生报到。泰山中学一名年级负责人介绍,7月12日到15日,泰城各初中学校的新生分学校到校报到。7月12日上午,泰山学院附中和邱家店二中考生到校报到,下午泰山中学中加班新生和泰山实验中学

考生到校报到。新生需凭户口本、准考证和录取通知书等证件报到。

泰安市教育局通知要求,未参加初中毕业考试、参加初中毕业考试成绩低于最低控制分数线、未经泰安市教育局统一录取的考生,以及已被报考志愿学校录取不报到入学者,将不予注册普通高中学籍和普通高中学业水平考试考籍。

# 门口就能办理注册登记

## 满庄企业注册变更有了直通车

本报记者 熊正君 本报通讯员 张树臣

7月8日,全省企业登记管理工作座谈会在泰安召开,泰安市工商局在岱岳区满庄镇设立的市区两级企业登记直通窗口成为泰安工商的特色。该窗口让满庄镇的企业办理登记注册、变更等业务不需要再到泰安市工商局驻公共行政服务中心窗口排队办理,只要带全相关材料,到满庄工商所当场即可完成办理。这是泰安市工商局企业注册局将企业登记注册权限下放到基层工商所的新举措。



在企业登记服务车上,工商人员给企业发营业执照。本报通讯员 张树臣 摄

## 材料齐全,当场可拿营业执照

6月28日,在山东泰安钢材大市场经营钢材生意的周志良拿着变更注册资金的全部材料,来到泰安市工商局岱岳分局满庄工商所办理变更注册资金的业务。工作人员现场审核材料,录入材料,打印证件和相关资料,不到半个小时,周志良就拿到了营业执照。他感叹,以后再也不用去行政审批服务中心办理业务了,在工商所办理

真是省事又方便!

7月8日上午9点左右,记者来到满庄工商所,在业务大厅的服务窗口,看到一些写着“绿色通道窗口”、“登记注册窗口”、“行政指导窗口”字样的指示牌摆在窗口的柜台上。工作人员马晓宇正在整理今年上半年办理的业务。记者了解到,从开通直通窗口到现在,满庄工商所已经为50家企业办理了变

更手续,发放了营业执照,办理企业新登记21户。

4月12日,泰安市德铁工贸有限公司工作人员周涛和赵建伟要办理企业名称预先核准业务。原本在岱岳区的行政服务大厅排队等了一上午,但是被告知去满庄工商所就可以办理,他们拿着一个档案袋来到了直通窗口,嘴里嘟囔着:“早知道在工商

所能办,我们就不用非要去服务大厅排队了。”周涛告诉记者,他们在钢材大市场成立了一个新公司,5月25日,拿着准备齐全的材料,他们当天就拿到了企业营业执照。

工作人员刘慧告诉记者,只要经营业户各种材料齐全,办理企业注册登记或者变更业务,基本上当场就能拿到营业执照。

## 登记服务车开到企业家门

为了更加方便地帮助企业办理登记注册业务,近日,满庄镇工商所的企业登记服务车正式启用。这是山东工商系统中首台多功能工商流动服务车。记者看到,该车是依维柯汽车改装的,车身上写着“企业登记服务车”字样,车顶上安装电子显示屏,展示工商所的一些服务项目。在服务车内配备了计算机、打印机、摄像机、3G无线网络和图像回传系统,可以直接登录山东省工商局综合业务系统,办理全部工商业务。

泰安市工商局企业注册局副局长王鹏告诉记者,针对已经发展相对完善的直通窗口,市工商局开通的企业注册登记远程核准服务直通车,实现经营业户从企业门口到工商所的双向直通,从而更方便经营业户办理业务。

王鹏局长说,将企业注册登记权限由市局下放到基层工商所,这在泰安市乃至山东省的工商系统都是首例。

## 窗口方便快捷,成为企业“业务管家”

泰安市工商局企业注册局综合科科长杜军民告诉记者,直通窗口是市区两级登记机关为方便企业办理工商登记,在登记机关之外设立的登记服务窗口,是市区两级登记机关的延伸。该窗口通过网络远程核准,使企业不用到原登记机关就可以直接办理工商登记业务。

据了解,随着经济的发展,岱岳区满庄镇各类经营主体发展迅速,今年上半年,满庄镇

新注册登记个体工商户126户,总数发展到940户;新注册登记各类企业115户,总数发展到675户。

据满庄工商所长潘锦堂介绍,在这些私营企业中,绝大多数是钢材、建材企业。因为钢材市场的行业特点要求,使得这些企业注册资本、实收资本、经营范围等变更比较频繁,每年也会有很多新的企业落户满庄,而且钢材的市场运作变动

性很大,对时间要求也很严格。

据介绍,设在满庄工商所的市区两级企业登记直通窗口的登记程序是,由市区两级工商机关派驻的直通窗口的工作人员,将行使市区两级登记机关的登记受理权限,网上受理工商登记,并直接签署登记受理意见。受理后,由市区两级原有核准权限的局长(科长),通过网上办理核准审批,事后补办签字手续。然后直通窗口的工

商人员直接打印营业执照,企业当场办理缴费手续。最后将企业档案材料分别移交市区两级登记机关,核准人员补办签字手续后人档案室。

“满庄镇的宏观经济发展和钢材企业的微观发展都需要有一个相对便捷的业务窗口来为这些企业办理相关业务,让更多的私营企业能更加方便、快捷地办理注册登记等业务,成为他们的‘业务管家’。”杜军民科长说。

## 生物降糖疗效大验证 1000万药品大赠送

# 糖尿病患者来电就送

### ★发药公告★

得了糖尿病,这不敢吃,那也不敢喝,浑身刺痛,一挠就破,吃药也不见好,活着真遭罪……

【生物降糖方】具有:通脉、活血、降糖、稳糖四大特点。让糖尿病患者彻底摆脱“用药好转—停药反弹—停药反弹”的怪圈,让糖尿病患者不需终生服药,彻底治愈糖尿病及其并发症,停药不复发。国家特将百年同仁生产的糖尿病专用药物【生物降糖方】,优先向山东糖尿病患者免费发放,请患者亲自验证它的神奇疗效。

发放活动已在我省展开,若您或家人正在承受糖尿病的折磨,请拨打电话0538-6661046报名,即可领取3个周期的量。

根据使用过生物降糖方的患者反映:服

用3-6天血糖平稳,无低血糖,无头晕、恶心等不良反应;服用15-30天减量注射胰岛素,血糖、血脂、血压得到全方位调理,便秘、浮肿、视物模糊、手脚麻木、刺痛、皮肤痒痒等并发症完全减轻或消失;服用3-6个月,胰岛功能恢复,血糖平稳在8.0,心、肾功能得到明显改善,每天仅需1-2粒在医生指导下可减量服用直到停药。

特别提醒:为确保疗效,将有专家全程跟踪用药。

由于数量有限,报名人数众多,虽然我们收取少量运输及人工费,但销售依然火爆,发放活动即将结束,望广大患者抓紧时间报名领取,赠完为止,绝不多赠!每人最多领取6个月量,绝对真实,绝对可靠!



# 齐鲁晚报 今日泰山

## 服务电话

- 广告部 0538-6982111 6982116 6982117 6982118
- 分类部 0538-6051788 6051765
- 新泰专题部 王圣旭 13954860598
- 肥城专题部 田伟 0538-3307222
- 旅游休闲工作室 0538-8218798
- 设计部 0538-6982105

- 鼎·工作室 Email: ding6666qlwb@163.com
- vip-Email: ding6666qlwb@vip.163.com
- 综合部 0538-6982107
- 传真: 0538-6982107
- 新闻热线: 0538-6051234 6982110
- 地址: 泰安市长城路时代明珠大厦12楼B座
- 邮编: 271000